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Produktbeschreibung 
Scotch-Brite™ Hochleistungs-Mikrofasertuch 2011 ist ein hochwertiges Tuch aus 
Polyester und Nylon-Mikrofasern. 
 
Das Produkt ist so konzipiert, dass es einzeln oder zusammen Staub, Schmutz, 
Fingerabdrücke, Fett und Feuchtigkeit absorbiert. 
 
Scotch-Brite™ Hochleistungs-Mikrofasertuch 2011 ist zur Reinigung von 
empfindlichen Oberflächen geeignet, einschließlich Spiegel, Fenster, Bildschirme, 
Kunststoff, Edelstahl, Chrom, Aluminium, Marmor und Möbeln. Es kann trocken 
oder feucht, mit oder ohne Chemikalien oder Reinigungsmittel verwendet werden.  
 

Lieferbare Ausführungen 
Blau 
Rot 
Gelb 
Grün 

 

Physikalische Eigenschaften 
Nachstehende Daten, technische Informationen und Empfehlungen beruhen auf Laboruntersuchungen, eine Gewähr für ihre Richtigkeit 
und Vollständigkeit kann allerdings nicht übernommen werden. 
 

 
 
 
 

Reinigung 
• Gründlich auswringen vor feuchtem Gebrauch 
• Maschinenwaschbar bei 95°C  
• Autoklav (Sterilisation) 
 

Herkunftsland 
Hergestellt in Vietnam 
 

  

Eigenschaft Wert 

Material 87% Polyester, 13% Nylon 

Farbe Blau, rot, gelb, grün 

Dicke 2,2 mm  
 

Abmessung 360 mm x 360 mm  

Flächengewicht 34 g/Tuch  

Markierung 3M Logo  
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Sicherheitshinweise 
Lesen Sie vor Benutzung von Chemikalien die Sicherheitshinweise auf der Verpackung und/oder dem 
Sicherheitsdatenblatt. 
Siehe Sicherheitsdatenblätter (SDB)-Suche 
Siehe SVHC-Suche für Informationen zu besonders besorgniserregenden Stoffen in Erzeugnissen 
Wichtiger Hinweis: Befolgen Sie bei der Benutzung von Maschinen die Bedienungs- und 
Sicherheitsanweisungen des Maschinenherstellers. 
 

Wichtige Hinweise 
Diese Produktinformation enthält nur technische Informationen. Die vorstehenden Angaben stellen unsere 
gegenwärtigen Erfahrungswerte dar. Die von 3M empfohlenen Endanwendungen sind in jeder 
Produktinformation aufgeführt. Endanwendungen, die nicht in der Produktinformation aufgeführt sind, 
unterliegen nicht den 3M Garantien. Es obliegt dem Besteller, vor Verwendung des Produktes selbst zu 
prüfen, ob es sich, auch im Hinblick auf mögliche anwendungswirksame Einflüsse, für den von ihm 
vorgesehenen Verwendungszweck eignet. Bei Fragen zu Anwendungen, Endanwendungen und Garantien 
wenden Sie sich bitte an Ihren 3M Vertreter. 
Alle Fragen einer Gewährleistung und Haftung bestimmen sich nach den jeweiligen kaufvertraglichen 
Regelungen, sofern nicht gesetzliche Vorschriften etwas anderes vorsehen. Bei nicht bestimmungsgemäßer 
Verwendung und/oder bei einer nicht unseren genauen Anweisungen entsprechenden Verarbeitung ist jede 
Haftung der 3M Deutschland GmbH, der 3M (Schweiz) GmbH bzw. der 3M Österreich GmbH 
ausgeschlossen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3M und Scotch-Brite sind eingetragene Marken der 3M Company. Alle anderen Markenzeichen gehören ihrem jeweiligen Eigentümer. 
Der Einsatz von Markenzeichen und Markennamen in diesen Produktinformationen richtet sich nach den in den USA geltenden Vorgaben. 
Diese können sich von denen in anderen Ländern unterscheiden. 
 
  

3M Deutschland GmbH 
3M Commercial Branding & 
Transportation Division 
Carl-Schurz-Straße 1 
D-41453 Neuss 
 
 
 
 
© 3M 2023. Änderungen vorbehalten. 

    3M Österreich GmbH 
3M Commercial Branding & 
Transportation Division 
Euro Plaza 
Kranichberggasse 4 
1120 Wien  

3M (Schweiz) GmbH 
3M Commercial Branding & 
Transportation Division 
Eggstrasse 91 
8803 Rüschlikon  

 

https://www.3mdeutschland.de/3M/de_DE/unternehmen-de/sds-suche/
https://www.3mdeutschland.de/3M/de_DE/unternehmen-de/SVHC-search/

